
調査票の構成
量の
見込み

問
番号

量の見
込み

問
番号

１　家族構成・保護者の就労状況 １　家族構成・保護者の就労状況
居住地区 ○ 1 居住地区 ○ 1
回答者の属性 ○ 2 回答者の属性 ○ 2
子どもの生年月 ○ 3 子どもの生年月 ○ 3
兄弟姉妹数・末子の生年月 4 兄弟姉妹数・末子の生年月 4
もう１人以上の子どもの希望 5 もう１人以上の子どもの希望 5
一緒に住んでいる人・近くに住んでいる親族 6 一緒に住んでいる人・近くに住んでいる親族 6
子育てや教育を主に行っている人 ○ 7 子育てや教育を主に行っている人 ○ 7
子どもの面倒をみてもらえる人の有無 8 子どもの面倒をみてもらえる人の有無 8
相談相手の有無 9 相談相手の有無 9
相談できる人・場所 9の1 相談できる人・場所 9の1
母親の就労状況 ○ 10 母親の就労状況 ○ 10
就労日数・時間 10の1 就労日数・時間 10の1
出発時間・帰宅時間 10の2 出発時間・帰宅時間 10の2
父親の就労状況 ○ 11 父親の就労状況 ○ 11
就労日数・時間 11の1 就労日数・時間 11の1
出発時間・帰宅時間 11の2 出発時間・帰宅時間 11の2

フルタイムへの転換希望 ○
10の3
11の3

フルタイムへの転換希望 ○
10の3
11の3

就労していない状況からの就労希望、その形態 ○
10の4
11の4

就労していない状況からの就労希望、その形態 ○
10の4
11の4

２　定期的な教育・保育施設・サービスの利用について ２　留守家庭児童会の利用について
施設やサービスの利用の有無 ○ 12 留守家庭児童会の利用の有無 12
施設やサービスを利用しない理由 12の1 現在の利用状況、今後の利用希望（日数・時間数） 13
幼児教育無償化が実施された場合の施設やサービスの利用
希望

12の2 留守家庭児童会を利用する理由 13の1

利用したい施設やサービス ○ 12の3 日祝日の利用希望 13の2
利用している施設やサービス ○ 12の4 利用したい理由（月１～２回利用したいと回答した方のみ） 13の3
現在の利用状況、今後の利用希望（日数・時間数） ○ 12の5 留守家庭児童会に対する希望（利用していると回答した方のみ） 13の4
利用している施設の実施場所 12の6 小学校高学年時の放課後の過ごさせ方の希望 ○ 13の5
施設やサービスを利用する理由 12の7 留守家庭児童会を利用していない理由 14
希望した時期に、希望した保育サービスを受けることができた
かについて

12の8
利用希望の有無・日数・時間数（利用していないと回答した方
のみ）

14の1

３　子どもの病気の際の対応について ３　子どもの病気の際の対応について
子どもの病気で教育・保育施設やサービスを利用できなかった
ことの有無

○ 13 子どもが病気で小学校を休んだことがあるかの有無 ○ 15

施設やサービスを利用できなかった日数 ○ 13の1 小学校を休んだ時の対処方法と日数 ○ 15の1
病児・病後児保育事業の利用希望の有無・日数 ○ 13の2 病児・病後児保育事業の利用希望の有無・日数 ○ 15の2
希望する病児・病後児保育事業の形態 13の3 一時的の対処方法別日数 16
病児・病後児保育事業の利用を希望しない理由 13の4 宿泊を伴う一時預かりの対処方法別日数 17

４　平日に定期的に利用させたい・利用したい施設やサービスについて ４　仕事と子育ての両立について
平日に定期的に利用させたい・利用したい施設やサービス ○ 14 子どもと１日当たり一緒に過ごす時間数 18
幼稚園（幼稚園の預かり保育を含む）の利用希望 ○ 14の2 仕事と生活の調和 19

５　土日祝日、長期休暇中の教育・保育事業の利用希望について 配偶者との家事・育児分担の満足度 20
土日祝日の事業の利用希望 ○ 15 ５　その他
長期休暇中の事業の利用希望（幼稚園に通う子のみ） ○ 16 子育てが楽しい、つらいと感じるかについて 21

６　仕事と子育ての両立について 子育てと地域支援について 22
育児休業の取得の有無、取得しない理由 17 子どもの健康的な食生活について 23
育児休業後の職場復帰の有無 17の1 子どもの学力について 24
職場復帰時の子どもの年齢の実際と希望 17の2 子どもが自然、社会、文化などが体験しやすい環境にあるか 25
職場に休暇制度が整っている想定での３歳までの育児休業取
得の希望

○ 17の3 地域における子どもの遊びに関する満足度 26

子どもと一緒に過ごす時間数について 18 子どもが巻き込まれる事故や犯罪の増加について 27
仕事と生活の調和 19 子育て支援サービスの充実希望 28
配偶者との家事・育児分担の満足度 20 自由意見 29

計 44
小学校低学年時の放課後の過ごさせ方の希望 ○ 21
小学校高学年時の放課後の過ごさせ方の希望 ○ 22
土日祝日の事業の利用希望（留守家庭児童会を選択した場
合）

23

長期休暇中の事業の利用希望（留守家庭児童会を選択した場
合）

24

８　不定期な教育・保育事業の利用について
利用している事業・日数 ○ 25
利用していない理由 25の1
目的別利用希望日数 ○ 26
宿泊を伴う一時預かりの対処方法別日数 ○ 27

9　地域の子育て支援サービスの利用状況について
地域子育て支援拠点事業の現在の利用回数 ○ 28
地域子育て支援拠点事業の今後の利用希望 ○ 29
市の子育て支援サービスの認知度・利用度 30
子育て支援サービスの情報の入手のしやすさ 31

10　その他
子育て支援サービスの充実希望 32
地域における子どもの遊びに関する満足度 33
子どもが巻き込まれる事故や犯罪の増加について 34
子どもの健康的な食生活について 35
子育てが楽しい、つらいと感じるかについて 36
子育てと地域支援について 37
自由意見 38

計 62

就学児童のいる世帯就学前児童のいる世帯

７　小学校就学後の放課後の過ごし方について（国の案では５歳児家庭に送付）

※　「量の見込み」欄
　○印：量の見込みの推計上必要な項目
　網掛け・無印：今後の施策の検討や市民の傾向の把握のため特に必要な項
目（網掛けは、国の調査票のイメージに記載の項目）
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